

СОРМОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ

г. Горький

5
10 СЕН 1967

Гастроли Дзержинского театра

В ВОСКРЕСЕНЬЕ спектаклем «Люди в шинелях», показанным в Сормовском Дворце культуры, начал свои гастроли в нашем городе Дзержинский драматический театр имени ХХХ-летия Ленинского комсомола.

У коллектива установилась с горьковчанами традиционная дружба. Он издавна знакомит их со своими лучшими постановками. На этот раз дзержинцы покажут спектакль «Люди в шинелях» по пьесе Ивана Рачады и комедию итальянского драматурга Карло Гольдони «Слуга двух господ».

Театр будет играть в домах культуры и клубах Сормова, Автозавода, станкозавода, «Красной Этны», «Двигателя революции», с 14 по 22 сентября — в помещении Горьковского театра драмы имени М. Горького. Оба спектакля, привезенные в наш город, поставлены главным режиссером, заслуженным деятелем искусства РСФСР А. А. Калининным, оформлены главным художником театра В. И. Мазановым.

А. ГОЛЬДИНА